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b - 7

7 -%&> K [almond] (4%4) #5{= hahng yahn (& %7 nap)

Hvy [F] (%) % oi -5 §E jung yi; F# héi fan (5
5 ) I E /R ngoh héu jing yi néih; /R ngéh
oi néih (F [ T\ %)

HLHE [GH] (55) LEHEE sih bé so sih; &fl#LRL
hauh beih s6 sih (8 {4 tiuh; $ chau) <-FZ1-15 845 pui sih
bé s6 sih (E#t%1ED )

Hurbsd [(HHEH S ) OLLEIEE)E{# juhng haih
SR ER(EMEH 5T ngdh juhng haih jyuh hai Ding Ging

(FLIEHZEDLS THEFEICFEATWDS ) OHREIH ETF
dou haih gam seuhng ha; “Z{#MH yauh haih gam <-X:{J4F
M? néih hou ma? Y:# &M T dou haih gam seuhng ha

(X: TR TIN? Y:AHEDLS T TI)

74 « F2-[1.Q.] (52) %7 ji séung

74 7 1)-A [eye cream]) (£4) HEFE ngdahn séung (58
aang) <-#EHRFE chah ngdahnséung ( 7 A 7 V) -L 52 )

HWEDTH [KRES Z]Y FTHHMW da jiu fu S-FKEEST
FEAE ngoh tahng kéuih dd jiu fu (FAIT I IR2E9 2 ) <
Fmh B EFEELIEF THIF ngoh deih gin ddu mihn dou mh da
jufu (FL7eblid&->TH, BETSLAWL)

74>+ K7 [eye shadow] (%) [RE ngaahn ying (&
hahp) <-#:HRE2 chah ngdahnying (7 14 >+ NV &%)

HL L IV [FEEA ] G gaap dak laih; &
1518 hahp dak laih; BE key aam ki

7AARF 2T 4 - [ice candy] ($4) ZEfék syut tiu (Fi:fE
tiuh)

74 A7) =, [ice cream] (£4) TEEE syut gou (F::FF bui)

7 A AA -b [ice skate) (£2) K lauh bing

HWEHBWLL [EHH 0] BIY] chan chit {E% ALF
¥7Y] kéuih deui yahn hou chan chit {{# X FAEA a0 )
> ldahng mohk (FAHASHE ) S {EH ALF LB
kéuih deui yahn hou ldahng mohk (ff% (3 B4 3N )

HWIE [FE] ($2) O jung gaan ALK {RIEE G RS

8t




O LA - Mufh i

HAGRIR SRR A (RRIERSY)

HTENG

bWnlc—dH > 2

ngoh choh hdi néih tihng kéuih jing gaan (FLiL & 70 7= &
BDEUCHES>T 5 ) @2 ji gaan - _HEPUHZ
f4] yih yuht ji sei yuht ji gaan ( _H & TUH DRE) <
#T jeui gahn ( Z DfH)

HWIEHS [[EHH] ($2) BIfR gwaan haih; (A1) 2517 gaau
chihng <-{EBBIEERH(AL&LF kéuih deih ge gwaan haih géi
héu ({6 DfEAIE > < WL > T 3)

HWT [HHF] (£2) ¥17)5 deui fong; GAE) ¥ deui sdu

7 A7 7 [idea) (%4) /8 kau si; F:& yi nihm (51 go)

7 A 7 & [item] (44) YEHE hohng muhk (81 go)

74 K [idol] (£2) (% ngduh jeuhng (i:{# go)

HIZ (48] @) MHEE gam ngaam  <>FRIFEEATHYEE
ngéh gam ngaam mouh daai chin (4L LE5HH
D3N )

74 1) - [ivory] ($#4) %% jeuhng ngah

HUFE WL EEER] O@ X 3. °)EHE R A mouh lihng léuhng
ho e[l E 2S4S R 1] ni go mahn taih kéuih daap
dak mouh lihng léuhng ho ( Z DERN X L T 13 BERE
WCEZ D) @QUE>& DL Z&v)EEbk 6i muih < BE{RRERGE
gwaan haih 6i muih (BEBR 7 BI{R)

74 <A77 [eye mask] (%) HR#E ngdahn jaau (Ht:{[ go)

74 74 F- [eye liner] (%) HR{#EE ngdahn sin bat (ft:
£ j1)

7474 [eyeline] (%) HE# ngdahn sin (&8 :{& tiuh)
< HEF# waahk ngaahn sin (74 A4 V&% < )

7ANT > K [Ireland]) (H#b) ZEEIRE Oi Yih Laahn

7 A4 1 [iron] ($4) 573} tong ddu (#t:1[E go) <-BI#Z tong
saam (7 A O &0t %) ¢7K5EBE 2} jing hei tong ddu

(AF-LT740)

7AW [7T402E5]) ($) 524K tong sdam bdan
(fit: P faai)

»I [£5] K gin; FHE gin mihn

» (&) (F) 1E ngaam; S sik hahp SWE{F b7
F ni gihn saam héu ngaam ngoh ( & DIRIZFAMZE D )
< TR O AL ME TERENY? ngdh gong ge ying mahn aam
mh aam a? {(FLDEZEITE > TV ENn?)
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3 HrE—HEH

7 b [out] HifE chéut guhk

HZ< [HE< ) Higs chyun hei; Z25& sok hei

HZbD [F1Z¥] (£2) EHF#3E leuhng buhn choi

HBHINTED FIWE ya jo

HPW [FHr])] OFEEE( sam laahm sik @(77 1) -2)fk(E
luhk sik

OB [HEH5H]) [ mihn chéng <-{EWHE]
kéuih haak dou mihn chéng ({FlZFEWT. HFXH /)

HBLAZS [#HES]) (%) #KE luhk dang <[ EK&E
yih ga luhk dang (5. {ESHH )

Bs DE] 75H8F wi jou yéh (k2 daat)

HH [FRuy] A0 huhng sik

b [FRF] ($4) OFRF chek jih @CRAE)ANA siht bin
& yihng yuh (FR5)

HMLAZD [REES]) (%) ALF& huhng dang <AL
& yih ga huhng dang (5. {§5239R7E)

brbeh [REe AL (5) BB bih b (&:{# go)

bhrt-vr [FRE-7>] (%) KLHL huhng jiu (G:A{F go)

HnN [N ] (48) O dang <-BiKE hoi dang (Hn b
AT ) R sik dang (B D #2349 ) @Y dang
gwong

b5 [ EH5]) @) O(LIWCH{Td %) - séuhng < Y
f# séuhng sei lau (PUPEIC EASD ) @GS X %)FHE sing
dou <% & FE]=-1FF hei wan sing dou saam sahp douh

(R =TEIC EAok) O(nbH )i ga <A
T ga yahn ging (#5625 £E23% )

Hn B [BHS ] () OF gwong O (14:4&)BEH hoi 16hng

& [Tk] (42) FKK chau tin < AFX yahp chau (FXiZ 7 % )

H X oIF FFTEE taam san mohng gauh ¢ FHH ALK
B &% Héung Gong yahn yuhng yih taam san mohng
gauh (FEHEAILH & S(F )

HEUA [ZEHR] ($3) 2244 hung jéun (H:{FE go)

HEoh [BH5 5] () BHEH mihng hin <IE{ASHEEAE R
GFHHEE ni gihn sih ge git gwo hou mihng hin { Z DO
DFERITEHAS 72 )

HEob [Fhd5]) (B) HEE fong hei
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HEDL DTS 4

H&EB [(fax%] @) MK yim; BHE yim gyuhn <>Hrist
JAK wdan léuhng wdan jauh yim (A 72245, 4 <CHIX )
SIEARRVE HAZE ngoh yih ging sihk yim jo Yaht
Bun choi { HAKIH A XX /- )

HEWS [Fh 5] FIE ngoih jo; 1L soh jo >{ERTF

CIRATEENE? | FRAFWVEEFEZME kéuih mahn ngéh “néih
mouh chin mé?” ngoh ngoih jé mh sik daap kéuih ({73

"HXIIEBERLVDN? | LFBRBEDT. FATE
NTEZISh N> 1)

H< [22< ] O dak haahn < {RYE H S0E5BF?
néih ting yaht dak mh dak haahn a? (H L =T 3
MN?) @CGFNA(L yauh wai; 2% hung <-IgfF45 7 ni douh
yduh wai; WE{E{7ZEHE ni go wéi hing ge ( Z DJFE 1220
TWw3)

H< [BA< ) @h) B hoi

H<Lwd s [EFT25] #EF aak sdu

7 73 a v Z A [action MLE] ) (£%) $ih{FFr duhng jok pin

7 7 €% 1) - [accessory] (%4) fifi%”) sik maht (& :{4 gihn)

7 7 v [accelerator) (£4) Y ydu muhn <>#EH] yaai yau

(7 72 NEBL)

7 74> b [accent] (54) OGEL #7) 0% hau yam @ (375)
B & chuhng yam

HUT 5 (X9 5]) FI0kFE dd haam louh

H< x [VBEE]) (£2) MER mo gwdi (B jek)

H< §[EBE]($) EE ok muhng (1 go) <> ZEHEAL faat
ok muhng (FEZ % B % )

HiTT EEARKE 6uh saht bat haak hei <-{H E (%
A E 5, kéuih jan haih 16uh saht bat haak hei ({3 & lT
AT N

HITELTHBDHTE D HriE1RE san nihn faai lohk

&T % (B % 1 (@) Bl hoi; $TBA da hoi <-BAFT hai muhn;
FTBAFY da hoi muhn ( K 7 %2 BHiT %) <[ saan; 988
saan maaih (b % )

HIT 5 (8 B/ véi+ P+ A SR ARZYR ngoh béi
léuhng bun syi néih (FAIXH 7oA % LT3 )




